

昔日家中下饭菜 今日酒家美佳肴

马屿斡村马蹄笋 青山中的绿色财富

记者 庄颖昶 特约记者 方孔德 文/图

眼下正值夏秋之交,马屿镇马屿斡村的马蹄笋山园,马蹄笋正陆续上市。秋日的清晨,记者在此采访时,已感受到一番凉意,采挖马蹄笋的村民们,却满头大汗,喜悦的汗水浸湿了衣裳。

“以前,我们的马蹄笋只是种在房前屋后供自己吃,现在,一大批的马蹄笋正和时间赛跑,送往酒店。”马屿斡村绿竹专业合作社理事长洪启高乐呵呵地告诉记者,从端午节至今,村里采挖的马蹄笋已卖出上百万元。接下去,还有一个多月的采挖时间,预计产值还会不断攀升。



村民杜纪绿在采挖马蹄笋

昔日家中下饭菜 今日酒家美佳肴

马屿斡村竹林位于当地梅峰山的半山腰,海拔300多米,生态环境良好。

马蹄笋藏在竹林土堆里,外行人难以发现,专业挖笋的村民杜纪绿看懂笋在那里。只见他蹲下来,左右拨弄,一个个黄褐色的笋尖就露头了,用磨得锃亮的笋凿对准马蹄笋的腹部,手起锤落,胖乎乎的马蹄笋就挖出来了。

马屿斡村马蹄笋种植历史悠久,祖祖辈辈都有在屋前房后采挖马蹄笋,作为家中下饭菜的习俗。这两年,生态理念深入人

心,马蹄笋价格连年上涨。比起其他地方,马屿斡村的马蹄笋格外鲜嫩美味。不少村民听到了马蹄笋“哒哒”的致富声,纷纷拓展了马蹄笋的种植面积。

今年,村民杜纪绿在自家的山园里种上20亩的绿竹,夫妻俩精心打理,每天可采挖马蹄笋50多公斤,一天就有上千元销售收入,半年时间能有10万元的进账。

马蹄笋虽然好吃,但要和时间赛跑。洪启高告诉记者,马蹄笋离土之后,滋味的变化、酶的活性丧失、纤维的老去速度都以

时刻来计算。因此,想要把马蹄笋卖出好价钱,必须在采下半天内就上餐桌。为了让清甜鲜美的马蹄笋早点送到食客的舌尖上,凌晨1点至3点,村民们就上山挖笋了。每天早晨,山下就聚集了一批经纪人,他们开着车来收购,尽快地将新鲜的山园送到店家。

据介绍,由于马屿斡村的马蹄笋特别鲜美,眼下已是城里酒家、乡村农家争相采购的一道美味菜肴。端午节最初开摘时,每公斤马蹄笋销售价格可达70元,目前每公斤也能卖上30元。

建设精品园区 增加村民收入

马蹄笋上市时间长,在每年的农历四月到十月间都可采挖。为了将这一重要经济作物发展好,该村把竹林作为一个精品园区来建设。

“竹林主要分布在梅峰山

的半山腰,海拔300多米,引山水灌溉,能使马蹄笋有更好的生长环境。”洪启高说,目前,村里已投入30多万元,建起1000多米长的喷滴灌设施水管,并完善停车场等各种配套设施。

“停车场建好后,有了更好的收购环境,将吸引更多的客商前来。我们还将将在村口挂起大型广告牌,宣传好马屿斡村马蹄笋品牌,尽快让村民走上致富路。”洪启高说。

去年我市鞋类外贸出口总额 42.94亿元,同比增长1.29% 电商鞋企数量 增幅达30%

本报讯(记者 陈希林 实习生 张威阳)记者从近日召开的市鞋革行业协会相关会议上获悉,去年,我市鞋类总产值200多亿元,其中外贸出口总额42.94亿元,同比增长1.29%。

我市鞋革行业拥有制鞋企业1200多家,规模以上企业193家,我市也成为全国最大的鞋类生产基地。2014年,全市八大鞋类生产规模达10亿双,工业产值达200多亿元,出口产值42.94亿元。目前,该行业拥有中国驰名商标14个,浙江商标专业品牌基地2个,浙江省著名商标8个,浙江省名牌产品4个,60多家企业获得“中国真皮标志”称号。

近年来,瑞安鞋业积极参与国内外市场竞争,不断扩大外贸出口份额,目前我市

鞋革产品远销欧洲、中东、南美、日本、韩国等50多个国家和地区。尤其是邦赛鞋业、环球鞋业、人本鞋业、蜘蛛王集团、赛纳集团等制鞋企业积极走出国内,参加各类鞋业展销展览,主动参与国际市场竞争。其中,我市的胶鞋成为全市鞋类产品增长幅度最快的鞋种。

我市鞋革行业积极推进“电商换市”、“机器换人”,这两项举措也成为去年该行业转型升级最新、最快、最有拉动力的两大举措。在仙降等地,分布着大大小小的电商鞋企,他们紧抓网络商机,将仙降鞋销往全国各地,大大提高了企业的市场话语权。目前,在我市鞋类企业中,开展电商的鞋企数量同比增幅高达30%。

10家股改企业获 83万余元补助资金

本报讯(记者 项乐茹 通讯员 瑞金宣)记者昨日从市金融办获悉,我市兑现股改优惠政策,对10家股改企业发放奖励补助资金83万余元。

根据我市企业股改优惠政策,浙江华尔达导热技术股份有限公司等10家企业,2014年度所缴纳的企业所得税较股份制改造前3年实际缴纳的企业所得税收入的平均数不同程度的增长,符合奖励条件,给予10家企业共计831663.6元奖励。其中,浙江联大化工股份有限公司股改后2014年缴纳税达105.9万余元,超过股改前缴税平均数90余万元,获得了此次最高数额的补助资金近30万元。

市金融办相关负责人表示,10家完成股改的企业,较股改前均建立健全了现代企

业制度,企业运营更趋规范透明,有助于提升企业的美誉度,助推企业迈上良性的发展道路。

据悉,我市出台多项股份制改造优惠政策,给予相关财政补助,为企业开辟“绿色通道”提供优惠与便捷。截至目前,我市已有65家企业完成股改,数量位居温州各县市区第一。



**手机开户
足不出户
方便快捷**

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)

邮编: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000
网址: <http://www.sywg.com>

骗提住房公积金代价高,切莫为!



公积金微服务平台是一个集政策咨询、业务指导、维权投诉于一体的便民综合服务综合平台,是瑞安公积金中心办事大厅的服务延伸。我们将每周一个主题,选取群众较为关注的热点难点问题,发动广大微粉讨论与交流,深入剖析,并通过整理编辑后在本栏目中刊登。

另外,公积金中心也会即时发布一些微政策、微活动、微指南等,让您在第一时间掌握公积金动态,赶快动手扫一扫我们的二维码,关注我们吧!

近期公积金瑞安分中心发生两起职工伪造虚假资料骗提本人住房公积金余额的事件,现以此为负面教材,广而告之,以期防微杜渐,警钟长鸣,为助力法治瑞安建设营造良好的环境。

一、事件回顾:

1、2015年4月29日,职工A某与其妻B某以购房名义,凭中介机构伪造的高仿真购房合同和发票到窗口提取住房公积金,分别提取账户余额199100元和80600元。

2、2015年8月18日,职工C某伪造与D某的婚姻关系证明,以D某的购房资料申请提取住房公积金,骗提住房公积金余额123000元。

二、法律依据:

《浙江省住房公积金条例》第

三十九条规定:职工违反本条例规定,采取欺骗手段,提取本人住房公积金账户中储存余额的,管理中心应当追回提取款项本息,并可对提取人处以提取金额百分之五至百分之十的罚款。

职工采取欺骗手段,获得住房公积金贷款的,管理中心应当追回被骗取的住房公积金贷款本息,没收违法所得,并对骗取人处以被骗取贷款金额百分之五至百分之十的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、立案处理

在确认职工的伪造事实后,瑞安分中心通过与当事人沟通、面谈、立案,并发送限期退回骗提款及产生的缴存利息,已成功追回全部骗提款。在事件处理过程中,告知当事人

其骗提行为已触犯《浙江省住房公积金条例》第三十九条规定,当事人认识到自身的违法行为和严重后果,及时弥补过失,诚恳接受批评教育。

四、温馨提示:

在与当事人面谈过程中,当事人提及通过中介机构伪造虚假资料,并支付高额的费用。该中介机构为苏州某某投资管理有限公司,在网络上发布虚假广告,并有一套看似完整的骗提手段,以为能够瞒天过海,实施违法行为。但是个别缴存职工切莫存在侥幸心理,因为公积金中心有一系列严密的审查制度,骗提行为一定会被发现,到时不仅要全额退还所支取的公积金本息,还要处以相应罚金,严重者要追究法律责任,而之前交给中介公司的中介费也将打水

漂。此外,公积金中心也咨询过公安部门,如果对实施违法行为的中介机构进行立案侦查,到时中介机构和通过他们实施骗提的职工都会受到相应的刑事处罚。所以我们在这里呼吁广大职工一定要了解住房公积金政策法规,按规定程序办理,千万要提高警惕,不要听信中介机构的狡诈,以免赔了夫人又折兵!



扫一扫 请关注我们公积金微服务